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Concept notulen

ALGEMENE LEDENVERGADERING V.H.V. SJINBORN

Datum: 

25 februari 2013
Aanvang: 
20.00 uur
Plaats: 

Clubhuis

Notulist:
Robbert Elshout
Aanwezig: 

Bestuursleden:
John Roks, Ivo den Brok, Robbert Elshout
Leden e.a.: 
Gerthild Heijnens, Ted Smorenburg, Monica Vaessen, Jean Vaessen, René Scholtes, Hein Cleassen, Jos Huydts, Theo Geijssen, Mabel Prinsen, Nina Kuijpers, Jeanine, Pluymackers, Harro Schmeitz, Ivo Mullenders, Thomas van Kessel, Sven Frederiks, H.P. Waaifoort, Erwin Dohmen, Guy Coenen, Gaston Dorren, Rebecca v.d. Heuvel, Cecile Schobben, Stefan Frederiks, Frank Voncken, Nanne de Vries.
1. Opening en mededelingen

Voorzitter John Roks opent de vergadering en heet de aanwezige leden van harte welkom. De vergaderstukken zijn verspreid via de website en per e-mail. Eric Donners is afgemeld (ziek).
2. Verslag ALV 23 januari 2012.

Er staat een fout op pagina 1 van het verslag: (niet het ledensecretariaat, maar het wedstrijdsecretariaat is overgenomen door Theo). Verder geen opmerkingen de notulen worden vastgesteld na aanpassing.

3. Speerpuntenbeleid van het bestuur.
John geeft een korte uitleg over het speerpunten beleid van het bestuur. Het is belangrijk om dit beleid te hebben in de communicatie naar sponsoren en gemeente.  Voor een groot deel gaat dit beleid verder op beleid van het vorige bestuur (denk aan de bouw van het clubhuis en de werkzaamheden ter verbetering van de accommodatie die nog volgen).
De volgende speerpunten zijn gedefinieerd:

1. Verbeteren van hockey-technische aspect, belangrijk voor de ledengroei. Vanuit de situatie met het clubhuis is er momenteel meer geld beschikbaar hiervoor. Uitbreiden d.m.v. hulpmiddelen, extra trainingscapaciteit, extra ondersteuning, goede arbitrage en goed wedstrijdsecretariaat.
2. Verbeteren van het leden aspect, momenteel nog geen bestuurslid (nog vacature beschikbaar). Bijvoorbeeld Funkey hockey gebruiken om leden te werven. Daarnaast is er aandacht voor de niet spelende leden.
3. Sponsoring is belangrijk voor inkomsten, er moet een beter verband komen tussen sponsorinkomsten en teruggave aan de sponsor. Bestuur heeft de hoofdsponsor (ABN) benaderd om het aflopende contract toch te verlengen. Dit is gelukt, waarna dit ook aan de sponsorcommissie is overgedragen. 
4. Optimaliseren van het evenementen beleid, sportieve evenementen combineren met sociale events. Dit wordt momenteel al opgepakt door de commissie o.a. Birgit, Sjors en Danny. Evenementen kalender voor 2013 is al bekend, Duitse avond als seizoenshervatting. 
5. Optimalisatie van de Bar commissie,  er is afgestapt van de keuze om  met vrijwilligers te werken, ook is er gekozen (i.v.m. nieuw clubhuis) naar BTW over te stappen. De inkomsten van de bar waren jaarlijks gelijk in het verleden, hier was kans om door uitbesteding nu minimaal een gelijke omzet te genereren, met minder beslag op de organisatie rondom vrijwilligers. Sven heeft deze uitbesteding aangenomen en er wordt gewerkt met maandelijkse huur, er is gekozen voor de duur van 1 jaar, daarna wordt geëvalueerd. 
4. Commissies.

Commissie Leden
Het aantal leden is stabiel gebleven afgelopen jaar (329 leden). Gezien de toekomst verzoekt John de ALV om een commissie in het leven te roepen die zich bezig houdt met ledenwerving en behouden hiervan. Het betreft in eerste instantie een denktank voor ideeën i.p.v. daadwerkelijk uitvoeren. Het in kaart brengen van kansen, belemmeringen etc. om zo beleid hiervoor te bepalen. Er komen geen directe reacties, er volgt een bericht in de nieuwsbrief en op de website.
Communicatie commissie (door Robbert Elshout)
De belangrijkste vernieuwing in 2012 is de komst van een nieuwsbrief via mail. Vanuit Thomas komt de vraag om informatie te voeden die op de website en in e-mail geplaatst kan worden. Er komt een vraag over het gebruik van social media voor komend seizoen, hierover moet komend  jaar goed nagedacht worden. Informatie loopt via secretaris@sjinborn.nl (dan is bestuur ook op de hoogte). Communicatie via eigen team, publiceren door aanvoerder (Lisa Team), wordt binnen TC opgepakt in maart en er volgt een evaluatie en advies aan bestuur. 
Bar commissie
Deze is opgeheven in juli, ook de financiële afhandeling heeft toen plaats gevonden met de penningmeester. Ted heeft een vraag over de bezetting van de bar, wie zorgt hiervoor. Er wordt een beroep gedaan op het ondernemerschap van Sven (veel open is meer inkomsten). Er is met Sven een overeenkomst gesloten met een proefperiode van 1 jaar, dan volgt evaluatie waarbij ook de mening van de leden meegenomen worden, er kan dan gedacht worden aan enquête/rondvraag bij de leden.

Opmerking m.b.t. kascontrole: exploitatieovereenkomst is in concept klaar, mondelinge afspraken zijn gemaakt. Vraag over entreegeld door René, uitleg dat dit gebruikelijk is bij hockeyfeesten deze dekt de kosten (versiering, dj etc.). Vraag om hier beleid op te maken, wordt proefondervindelijk opgepakt. Extra aandachtspunt van ALV om voor 2013 duidelijk beeld te tonen tijdens ALV 2014 van exploitatie en evenementen.

Sponsor commissie (door Ivo Brok)
Heeft voor 2013 het doel om dezelfde inkomsten te genereren als vorig jaar. Service naar sponsoren moet verbeterd worden, er volg binnenkort uitleg over gebruik van digitale advertentiemogelijkheden op de website en via narrowcasting. Opmerking ook gebruik te maken van sponsoren voor "het team" i.p.v. algemeen voor de club (punt voor agenda bestuursvergadering).  Huidige sponsoren in categorie "Sponsor", "Business club" en Donateurs. Club van 500 wordt opgeheven en wordt een businessclub. Verzoek aan ALV, is het een goed idee om een lijst van sponsoren te ontvangen om duidelijk te zien wie de sponsoren zijn. Er wordt geopperd dit als nieuwsbrief te verspreiden met uitleg van bestuur. Familiepas is niet meer in gebruik, animo is afgenomen, er wordt gekeken naar alternatieven. Indien iemand geïnteresseerd is in sponsoring of mogelijke sponsoren kent, dan kan deze persoon contact zoeken met de commissie.
Technische commissie (door Theo Geijssen)
Nieuwe rolverdeling, 4 kernleden en 8 ondersteuners (erg weinig voor 300 spelende leden). Beleidsplan van 26 pagina's geaccordeerd door bestuur, dit wordt een levend document dat bijgewerkt wordt (binnenkort op de website beschikbaar). Er wordt veel gebruik gemaakt van LISA om de TC te ondersteunen (vooral inplannen en communiceren), daardoor ligt het meeste werk bij het hockey technische aspect. Er zijn meer trainers op jongste jeugd, C-spelers willen training geven (spontaan), er is een nieuwe keeperstrainer, er is gestart met Hockey Academy, bedoeld voor kennisoverdracht ook naar Leden toe (trainers en leden hebben een login). Hierbij wordt ook de presentie van leden bijgehouden en er is een koppeling met de ledenadministratie.
Afgelopen jaar was er een groei van 10% (ook bij senioren, heren 2). Doel om met de jeugd op 2e klasse niveau te spelen, op die manier zijn verschuivingen makkelijker op te vangen. Sluit ook aan bij senioren.  In 2013 wordt er gekeken naar uitbreiding van de TC. Bij de teamindeling is er vooral aandacht voor de aanwas van onderuit (jongste jeugd) en de doorstroom en instroom bijvoorbeeld naar dames 2. Hierbij is een meerjarenplanning van belang, doel is om alle teams gevuld te houden.
Planning van wedstrijden op zaterdag loopt niet helemaal lekker en de opvang voor uitploegen is niet duidelijk. Grote verenigingen hebben hier een wedstrijdtafel voor, Sjinborn heeft echter maar 1 veld en TC vraagt de coaches om dit op te pakken. Ivo Mullenders geeft aan dat probleem begint met scheidsrechters van 1e wedstrijden om 9 uur, scheidsrechters zijn vaak te laat. Theo geeft aan dat het beleid voor scheidsrechters hiervoor strenger is (no show is nieuwe beurt en 2 keer is thuiswedstrijd op de bank). Behoefte om meer invulling aan "host" op zaterdagochtend dit is ook bij de TC bekend nu, gevraagd om dit op te pakken.
Bouw commissie (door René Scholtes)
Uitleg over de gang van zaken tijdens de bouw van het nieuwe clubhuis. 
- December 2011 offertes verstuurd. 
- Ontwerp via ALV goedgekeurd. 
- Maart 2012 opdrachtverlening
- Begin juli begonnen met de sloop
- Medio oktober klaar (1 week uitstel van oorspronkelijke planning)
- Eind oktober opgeleverd, precies op tijd voor de openingsactiviteit (28 oktober).
Dankzij dagelijkse begeleiding door Henry Pisters, John Prevoo, Birgit Frederiks en Sven Frederiks is de planning goed verlopen. Af en toe was het pittig, samenwerking met bestuur verliep moeizaam er werd langs elkaar heen gewerkt. In het verslag een aantal opmerkingen, bedoeld als leerpunten. Financiële plaatje is positief (240.000 budget, 218.000 uitgegeven) binnen de begroting. Reservering voor de architect, factuur nooit ontvangen (Bestuur neemt hier besluit over). 
Reactie van John op de werkzaamheden van de bouw commissie: Op financieel gebied perfect gelopen, gigantische hoeveelheid werk uitgevoerd: als bestuur blij hierover. Af en toe wat halsstarrig in betaling, commissie heeft gelijk met haar opmerkingen. John geeft aan dat alles betaald is, behalve de post voor het schilderwerk. 
Vraag aan ALV om decharge te verlenen, dit gebeurd middels een applaus voor bouwcommissie. Vraag over infrastructuur, verlichting, kantborden: Dit ligt bij SKV, daar staat dit op de agenda geeft Jean aan. Er wordt geprobeerd dit af te ronden voor de algemene feestelijke opening, de middelen zijn hiervoor beschikbaar. Besluit bestuur om de commissie te ontbinden en lopende zaken over te dragen aan het bestuur. Veel dank verschuldigd aan deze commissie door bestuur en vereniging, tijdens officiële opening wordt hier zeker aandacht aan besteed.

5. Financieel jaarverslag 2012 van de voorzitter.
Uitleg financiële stukken niet door Eric Donners (afwezig vanwege ziekte), maar door John Roks.

Er is in 2012 gekozen voor een nieuwe opzet boekhouding om hierdoor een beter inzicht te krijgen. Er is gekozen voor een bancaire opzet i.p.v. bancaire administratie zonder kasadministratie opzet.
Balans en toelichtingen hierop zijn medegedeeld en uitgelegd  door voorzitter:

· Restbedrag aannemer van 3.000,00 nog bij te betalen bedragen per 31-12-2012.

· 2012 is financieel gezien een goed jaar geweest voor de club.
· Daling in bedragen voor zaalhockey is te verklaren daar meeste bedragen voor contributie zijn binnengekomen na 01-01-2013 (dit is een duidelijk punt van het switchen naar een bancaire boekhouding).
· Contributies die geïnd worden via machtigingen lopen momenteel nog niet goed, vanwege het feit dat LISA en het telebankieren van ABN AMRO nog niet vlekkeloos verloopt. Dit geldt voor zowel zaalhockey als buitenhockey.

· Subsidie 2013 van gemeente is al binnen.
· Bedrag donaties 2012 mede vanwege opheffen club van 500.
· Opbrengst acties en evenementen zijn nu zichtbaar vanwege bancaire boekhouding. Ook hierbij geldt dat gelden nog betaald moeten worden in 2013.

Staat van baten en lasten uitleg door voorzitter:

· Ontbreken facturatie aan Sven door bestuur van de maanden november en december 2012.

Opmerking ALV dat de baropbrengsten van 2012 12.000,00 euro per jaar (gebruik maken vrijwilligers) niet in verhouding staat tot nieuwe opzet met exploitatie van bar door Sven. Bestuur zal dus extra moeten stimuleren voor verhoging van omzet naar Sven toe.

· Verzoek ALV om te vermelden in toelichtingen 2012 dat dit bancaire boekhouding is en cijfers van 2011 bancaire administratie zonder kasadministratie.

Bestuur vraagt aan ALV om het positieve resultaat van 22.095,00 euro toe te voegen aan Algemene Reserve. ALV verzoekt eerst verslag kascommissie af te wachten alvorens hierop akkoord te geven.

Tevens verzoekt ALV om positief saldo eigen vermogen te gebruiken voor bijvoorbeeld investering in hockey technische zaken, zoals trainers, materiaal etc.
Tevens verzoekt ALV optie om reservefonds te maken voor toekomstige grote uitgaven aan clubhuis.

Ook verzoekt ALV om bedrag dat nog steeds als reserve staat voor 30 jarig jubileum 2.400,00 euro te gebruiken bovenop het bedrag dat bestuur voor ogen heeft als budget voor opening clubhuis. Bedrag hiervoor moet nog worden bepaald door bestuur.

6. Kascommissie.
a. Verslag kascommissie
Thomas en Edwin hebben kascontrole uitgevoerd. Conclusie: in 2012 veel gebeurd, bestuurswisseling, wissel op boekhoudkundige notering, uitgebreid gesprek gehad, balans, baten en opbrengsten gecontroleerd. Beeld is redelijk betrouwbaar, controle is niet in-dept. Het financiële systeem dat hiervoor gebruikt wordt is nog niet gereed. Nog geen decharge mogelijk.
b. Decharge
Er volgt een nieuwe afspraak om de kascontrole nogmaals uit te voeren en dan decharge te geven.
c. Verkiezing nieuwe kascommissie
Edwin heeft aangegeven niet nogmaals zitting te nemen, Jos Huijdts treedt toe tot kascommissie.
7. Uitreiking Trofeeën
Frank reikt de Fair Play bokaal uit aan Gino Doors voor zijn activiteiten als speler van heren 1, trainer van JA1 en dames 1 (afgelopen seizoen) en zijn werkzaamheden binnen de materiaal commissie. Bokaal wordt uitgereikt aan Stefan als aanvoerder Heren 1, Stefan informeert Gino via Twitter.

Theo is bezig met de digitalisering van de wedstrijdformulieren, bestuur moedigt dit aan, heeft hiervoor een iPad beschikbaar gesteld die overhandigd wordt aan Theo. Theo geeft aan hiermee erg blij te zijn.

Voorzitterstrofee wordt uitgereikt aan Sven die zich op veel manieren pro deo ingezet heeft voor de club. En daarnaast levensreddend werk heeft uitgevoerd op een speler van heren 2 HOD, hij heeft tevens installatiewerk geleverd in het nieuwe clubhuis. Ruud Payes geeft aan dat hij erg blij is met het werk dat Sven uitgevoerd heeft.
8. Bestuursmutaties
Vorig jaar is het nieuwe bestuur met 4 personen gestart, HP is enkele maanden geleden gestopt als gevolg van verschillen in inzichten tussen bestuur, HP en de partijen waarmee hij contact heeft gehad. Daarnaast is hij gestart met een nieuwe baan. Robbert geeft aan terug te treden als bestuurslid i.v.m. verhuizing naar Utrecht. Gerthild Heijnens wordt door bestuur voorgedragen om zitting te nemen als secretaris, ALV geeft hiervoor akkoord. Eric is waarnemend penningmeester, ALV geeft ook toestemming om hem aan het bestuur toe te voegen als vice-voorzitter en financieel adviseur. Wilma is momenteel gedelegeerd penningmeester, er worden vragen gesteld m.b.t. de verschillende werkzaamheden.
9. Decharge bestuur. 
Decharge van het bestuur op het gevoerde beleid met uitzondering van de kascontrole, zodra de kascommissie decharge geeft over de kascontrole is het bestuur in zijn geheel gedechargeerd.
10. Begroting 2013
Begroting 2013 is door ziekte van Eric nog niet beschikbaar. Er volgt een nieuwe ALV nadat de kascommissie decharge heeft gegeven over het jaar 2012. Tot die tijd wordt er gewerkt o.b.v. de begroting van 2012 (geëxtrapoleerd naar 2013). De ALV heeft toestemming gegeven om op basis hiervan uitgaven te doen.

11. Afsluiting.
Er is onduidelijkheid over de viering van het 30 jarige bestaansfeest, hier is nog geen datum voor geprikt. Dit staat echter wel op de agenda van het bestuur en de evenementen commissie, meer informatie volgt.
John bedankt de aanwezigen en geeft aan dat er een ALV volgt na een nieuwe kascontrole zodat de begroting vastgesteld kan worden.
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